

## PEQUEÑOS NEGOCIOS

## La cría de conejos

Nuestro artículo sobre los conejos nos ha valido diferentes cartas haciendonos varias preguntas sobre la mejor manera de criar a los animales tan productivos.

Con mucho gusto contestamos en este artículo.

Desde luego la cría de conejos hay que adaptarla a las circunstancias en que se halle el labrador.

Cuando se dispone de forraje barato y mucho espacio y no se puede estar siempre encima, el mejor método es el de grandes corrales de toldo metálico en que vivan 50 o 100 madres en cada uno, con 5 o 10 machos, y que se reproduzcan libremente.

Al destetarse por sí solas las crías, se las aparta en otros corrales hasta su venta.

En estas condiciones el negocio puede ser un buen negocio para el que no lo tiene que mandar hacer, por la economía de gastos de personal.

Cuando el labrador tiene un corral sano y pocos recursos, puede adoptar el sistema de las conejeras de ladrillo en la forma que le recomendamos en nuestra Cartilla práctica de la Liga Nacional de Campesinos «El Tesoro de la Labradora». Teniendo en este sistema vigilancia, limpieza y selección, puede obtenerse muy buena utilidad de cada lote de conejos.

Por último, hay el sistema recomendado en todos los tratados, de los cajones o jaulas superpuestas.

Este sistema es más caro de gastos de instalación y hace falta mayor cultura e inteligencia en las personas que lo practican, pero es el que permite mayores rendimientos de la explotación, porque puede hacerse una buena y constante selección y un aprovechamiento muy perfecto y condicionado y la utilización de las mejores razas.

No lo recomendamos porque no está al alcance del recurso de nuestros labradores pero sí a todos aquellos que se hallen en condiciones de conocimientos y cultura suficientes, pues es la verdadera explotación intensiva del conejo.

Pero sea cualquiera el método que se adopte, ha de ser a base de alimentación abundante, barata y buena, mucha limpieza e higiene y celo constante.

ANTONIO MONEDERO

Madrid 1929.

## Se vende

Una casa con planta bajo piso y terraza con habitaciones interiores, situada: Trafalgar, 63, en esta capital. Razón en la misma.

## La transfusión de sangre a un artista de circo

La prensa de Barcelona da la siguiente noticia:

«El sábado, durante la función de la noche en el Circo Gleich, que actualmente atrae la atención de todo Barcelona, cayó desde una altura de 20 metros un acróbata en el momento de hacer una de sus atracciones más sensacionales evolucionando con gran velocidad alrededor de su propio eje. El artista, maestro en tal ejercicio, cayó tan infortunadamente que tuvo que ser recogido por individuos de la Cruz Roja en el estado que es de suponer. Fué conducido a la casa de socorro del distrito, habiéndosele apreciado lesiones internas gravísimas que hacen temer por su vida.

Reconocido por los médicos y habiendo observado que no sufría rotura ni lesión de los miembros, pero sí lesiones internas con derrame de ciertos vasos sanguíneos, diagnosticaron que sólo una transfusión de sangre suficiente hasta la cantidad de dos litros podría salvar la vida de infortunado. Habiendo cundido la noticia entre los compañeros, se presentaron espontáneamente diez de ellos, entre ellos tres señoritas de diez y seis años. Como en las transfusiones de sangre el que se presta ha de reunir condiciones higiénicas y de salud perfecta, se seleccionaron dos de los que tan generosamente se ofrecieron para tal operación, dando así prueba evidente de humanitarismo y camaradería. De este modo ha sido posible inyectar al herido un litro de sangre el domingo y otro ayer.

El infortunado se halla en este momento fuera de peligro gracias a la ciencia de los médicos españoles y al desinteresado ofrecimiento de sus compañeros.

## A resolver el asunto del Retiro Obrero

En el correo de anoche han salido para Madrid, una Comisión compuesta por don Eduardo Pérez, presidente de la Federación Vitícola Alcantina; don Luis López Escalant, por el Sindicato de Aspe y don Juan Llorca Pilet, en representación de la Federación de Sindicatos Agrícolas Católicos, con objeto de celebrar una reunión con el Consejero Delegado del Instituto Nacional de Previsión, a la cual asistirán también representantes de la Caja de Valencia para resolver las quejas y reclamaciones formuladas por los agricultores contra la forma de exacción del impuesto sobre Retiro.

## El origen de la especie humana

Dicen de Norteamérica que el multimillonario John Rockefeller ha donado la cantidad de doce millones de dólares a la Universidad de Yale, para que se realicen investigaciones científicas acerca del origen de la especie humana.

## La vida en el Teatro

PRINCIPAL

Con la comedia de Senavents «La otra honra», debutará esta noche en el Principal la notable compañía Ladrón de Guevara-Ribelles.

María Fernanda Ladrón de Guevara representará el monólogo «Una moderna antigua».

ORFEON

El domingo será representado en este bello salón «Don Juan Tenorio», estando a cargo de la primera actriz señora Fons la interpretación de doña Inés.

## Curiosidades

La cordillera de Himalaya es la más alta del mundo, y la de los Andes la más larga.

El número total de especies de animales distintas que existen sobre la tierra y en los mares, pasa de cuatrocientos mil.

Se cree que el espesor o altura de la atmósfera que rodea la tierra es de unos 74 kilómetros; pero se halla tan enrarecida a los 19. que a esa distancia ya no es posible respirar.

## Riña entre dos artistas del Cleich

Tarragona 8 (7 m.) En el tren en que iban los empleados y artistas del Circo Cleich jugaban al poker el chino Im Loui Ican y el negro Hans Lucas, los cuales discutieron por una jugada y llegaron a las manos.

El chino resultó con aplastamiento de la nariz y conmoción cerebral.

El negro fué detenido.

## Cuadros de la vida

## Las 'salidas' del Gallo

Rafael el Gallo, el gitano artista, es de una originalidad en «sus salidas» que atolondran.

Cierta día que le habían hecho un toro al corral, se hallaba en un café, charlando animadamente con unos amigos, cuando llegó otro que era «fijo» en la reunión y viendo a Rafael sonriendo como si hubiera obtenido un triunfo clamoroso, le dijo:

«Pero hombre, por Dios, con lo mal que has «estao» esta tarde tienes valor de salir a la calle.»

«Pues qué voy a hacer entonces?»—preguntó Rafael.

«Pues quedarte en casa «acostao»».

A lo contestó el diestro caní rápidamente:

«Si ca ve que yo quedase malamente me acostase, me iba pa sa toa la vía meto en la cama.»

## Torneos

10.000 pesetas para el arreglo del camino del Puerto, que está intransitable por abandono de su conservación, y que urge se repare inmediatamente por conducir a un paraje muy importante y el de mayor producción vinícola.

Estas son las modificaciones más importantes, habiendo acordado también conceder una subvención al Colegio Salesiano, para ayuda en la construcción de su Teatro, haciendo con ello justicia a la labor pedagógica y educativa de los indicados religiosos.

Antes de terminar tengo la satisfacción de anunciar a mis paisanos que ya tengo en mi poder el proyecto de abastecimiento de aguas potables, perfeccionado por don Luis Morales, cuyo trabajo someteré muy en breve a la aprobación del Ayuntamiento. He de hacer todo cuanto sea posible para conseguir que una obra tan ansiada, pueda realizarse sin necesidad de recurrir a empréstitos.

Villena 31 Octubre de 1929.  
El alcalde, Cristóbal Amorós.

## DEL VIVIR

### Los inválidos equilibristas

Hace unos meses, una tarde de estío, en la Explanada, un ciclista cojo hacía prodigios con una bicicleta: lanzábase volando entre los vehículos, sorteando peligros, deteniéndose, volviendo a emprender rápida carrera.

Tarde de toros, luminosa, alegre. El ciclista sonreía, sentíase dichoso y se exhibía para él solo, sin preocuparse del público que en verdad bien poco se preocupaba de él.

Y, ahora, un día de otoño, una tarde gris, fría, otro ciclista cruzó por mi vera. No era cojo, era manco. Solo con la mano derecha dominaba la máquina, «el vehículo de la clase obrera» que pronosticó Echegaray.

Sin exhibicionismo, marchando a su labor como quien hace algo tan natural que no merece ser observado, el ciclista ha pasado veloz.

El esfuerzo uuido a la voluntad crea estos inválidos equilibristas; la voluntad y el esfuerzo de otros que no son inválidos ¿qué podría crear?

JULIAN DE C.

Alicante.

## Al pueblo de Villena

Consecuente con el criterio de mantener constante comunicación con mis paisanos desde que tengo a mi cargo la administración de los intereses municipales de Villena, considero indispensable entablar esta nueva relación con motivo de haberse aprobado los Presupuestos que han de regir en el próximo año 1930, y de haberse introducido en los mismos algunas modificaciones, haciéndonos eco de las demandas insistentes de la opinión pública, en cuyo criterio predominante procuramos inspirar nuestra actuación.

Todos podeis apreciar la transformación urbana que se está operando en Villena, solo con los recursos ordinarios del Municipio. La Hacienda Municipal ha habido necesidad de sanearla, y lo vamos consiguiendo con lentitud y con las naturales dificultades. No es una tarea fácil, pero sí muy conveniente y sobre todo necesaria.

Villena no podría permanecer con la amenaza de que a su Ayuntamiento se le pudiera someter a determinado régimen especial, oneroso, y que estuviera en absoluto estancado su progreso, quedando a la zaga de otros menos importantes. Ni por dignidad ni por patriotismo debemos consentirlo.

Me quiero referir al pago de los arbitrios municipales. Ha habido negligencia en su exacción, y eso es pernicioso por que desmoraliza al contribuyente, y por esos abandonos que pueden ser disculpables—ahora me he encontrado con esa «herencia» molesta y desagradable, pero cuya resolución he tenido que abordar, aunque de una manera discreta y sensata.

Los ciudadanos todos en proporción con su riqueza, deben contribuir al sostenimiento de las cargas del pueblo. ¿No hay acaso estímulo para que progrese Villena? Pues hay que demostrarlo con la realidad, con actos recomendados a ella y no efectuando otros que obstaculizan su transformación.

La inversión austera del dinero procedente del impuesto en obras municipales eficaces, es indudable que crea riqueza. ¿No aumenta considerablemente el valor de las casas, que están situadas en calles con alcantarilla, pavimentación adecuada, agua corriente y otras manifestaciones del progreso?

Hay otras inversiones del erario municipal, que sin ser reproductivas, son justas e indispensables. Tales son las de Beneficencia, asistencia social, que mejor pudiéramos llamar de defensa social. Por lo que como la caridad privada no está organizada debidamente, ni puede ser eficaz, es necesario suplir ese defecto, resolviendo el problema de la caridad pública, sin cuya implantación el orden jurídico se perturbaría con frecuencia.

Creo que cumplo con mi deber hablando con sinceridad a mi pueblo, prescindiendo de habilidades que si bien pueden producir un momentáneo efecto político, no es medio adecuado para conducir a los pueblos por el camino requerido para su bienestar.

El Presupuesto de gastos aprobado para el año 1930, asciende a la misma cantidad que el que rigió durante el ejercicio de 1925-16. Los gastos nuevos que se han introducido son los siguientes: 15.000 pesetas para emitir acciones de la nueva Empresa de Electricidad que se constituya; necesidad muy sentida, imperiosamente reclamada por el pueblo y que es el medio conducente para el abaratamiento del fluido, mediante la competencia que se establezca

LA SEÑORA  
**D.ª Teresa San Julián Irure**  
ha fallecido después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

**R. I. P.**

Su afligida familia, suplica a sus amigos encomienden a Dios el alma de la finada y se sirvan asistir al acto del entierro, que se verificará hoy a las cuatro y media de la tarde, por lo que recibirán especial favor.

Alicante, 8 noviembre 1929.

El duelo se despidió en el sitio de costumbre.

CASA MORTUORIA: MARTIRES, 2.

Para hacer sus compras de temporada de invierno, visite el establecimiento de Tejidos y Novedades

## Las Filipinas

Grandiosas colecciones en géneros para vestidos y abrigos de señora

Gran economía en los precios.

## Méndez Núñez, 5

### El día del Presidente

Madrid 8 (9 m.)—El Presidente estuvo casi toda la tarde en su despacho y recibió numerosas visitas de diplomáticos.

A la salida manifestó a los periodistas que había recibido a

ministro del Perú, quien le entregó una memoria sobre la industria lanera de su país.

El señor ministro del Ecuador le habló de la nueva película sobre la independencia de su nación, en la que hay escenas en que se demuestra el cariño que aquel país siente por la madre Patria.

Manifestó además el marqués de Estella que tiene terminado el estudio del proyecto de organización agropecuaria.

Tan pronto lo firme el rey lo llevará a la «Gaceta».

Dijo que el alza de la peseta se debe a las devaluaciones del ministro de Hacienda y en las determinaciones del Gobierno.

## OIGA

Matacucarachas del Casti. Bote 0.95. Eficacísimo. Lo único.

Jerez Quina FONTAN  
Pedidos a Bodega COLON  
Avenida Zorrilla 12 ALICANTE

### En un accidente de aviación perecen en Sevilla dos capitanes

### Drama pasional en Tánger.-Suicidio de una joven en Valencia

### Dice Romanones que la Asamblea ha pasado a mejor vida

Barcelona 8 (3 m.).—El conde de Romanones permaneció casi toda la tarde de ayer en sus habitaciones del Hotel Ritz, donde se hospeda.

El expresidente del Consejo recibió varias visitas.

Luego conferenció largo rato con el Comité del partido liberal de Barcelona.

Después se entrevistó con los periodistas, los que le interrogaron:

—¿Qué nos dice usted de los

proyectos de la Asamblea y de su asistencia a ella?

—La Asamblea, a mi entender, es cosa que ya no reviste interés, es cosa que ha pasado a mejor vida. El mismo jefe del Gobierno, en su última nota, ha demostrado que ya no le importa nada.

—¿Y de sus relaciones con el marqués de Estella?

—Las particulares buenas. En el orden político nuestro ideario es distinto.

donde fallecieron a poco de ingresar.

Por declaraciones recogidas se sabe que los dos protagonistas de este trágico suceso no promovieron discusión alguna ignorándose las causas del suceso.

El trágico acontecimiento ha producido enorme impresión en el vecindario.

### Robo y detención

Las Palmas 8 (7 n.).—En la madrugada última se cometió un robo importante en un comercio de esta ciudad.

El ladrón escalo el edificio y se llevó muchos géneros, principalmente seda.

Como autor del robo fué detenido después de incansantes trabajos policíacos, un sujeto que dijo llamarse Alfredo Minguoz.

No sabe que este individuo contra matrimonio en un pueblo de la Península y abandonó a la mujer.

Aquí volvió a casarse, esta vez con Antonia Pérez, y en plena luna de miel vendió los muebles de la casa, que eran propiedad de su esposa.

Después se fué a vivir, en unión de ésta, al pueblo de Santa Brígida, a casa de un cuñado de su mujer que tenía allí un comercio bastante acreditado.

Sospéchase si las causas obedecen a una enfermedad que viene padeciendo la infeliz Bernarda.

El médico que la ha curado de primera intención ha puesto el hecho en conocimiento del juzgado.

Alfredo hizo el amor a la esposa de su cuñado, y éste se vio obligado a abandonarla y marchó a América.

Alfred, ha dado a la Policía diversos nombres, pero su esposa ha dicho que el verdadero nombre es José Alfredo González Rodríguez.

Este sujeto ha estado en América del Norte, y parece que ha cometido numerosos robos.

Es un hombre misterioso y tiene una profunda cicatriz en la cara.

Alfred, ha dado a la Policía diversos nombres, pero su esposa ha dicho que el verdadero nombre es José Alfredo González Rodríguez.

Este sujeto ha estado en América del Norte, y parece que ha cometido numerosos robos.

Es un hombre misterioso y tiene una profunda cicatriz en la cara.

Alfred, ha dado a la Policía diversos nombres, pero su esposa ha dicho que el verdadero nombre es José Alfredo González Rodríguez.

Este sujeto ha estado en América del Norte, y parece que ha cometido numerosos robos.

Es un hombre misterioso y tiene una profunda cicatriz en la cara.

Alfred, ha dado a la Policía diversos nombres, pero su esposa ha dicho que el verdadero nombre es José Alfredo González Rodríguez.

Este sujeto ha estado en América del Norte, y parece que ha cometido numerosos robos.

Es un hombre misterioso y tiene una profunda cicatriz en la cara.

Alfred, ha dado a la Policía diversos nombres, pero su esposa ha dicho que el verdadero nombre es José Alfredo González Rodríguez.

Este sujeto ha estado en América del Norte, y parece que ha cometido numerosos robos.

Es un hombre misterioso y tiene una profunda cicatriz en la cara.

Alfred, ha dado a la Policía diversos nombres, pero su esposa ha dicho que el verdadero nombre es José Alfredo González Rodríguez.

Este sujeto ha estado en América del Norte, y parece que ha cometido numerosos robos.

Es un hombre misterioso y tiene una profunda cicatriz en la cara.

Alfred, ha dado a la Policía diversos nombres, pero su esposa ha dicho que el verdadero nombre es José Alfredo González Rodríguez.

Este sujeto ha estado en América del Norte, y parece que ha cometido numerosos robos.

Es un hombre misterioso y tiene una profunda cicatriz en la cara.

Alfred, ha dado a la Policía diversos nombres, pero su esposa ha dicho que el verdadero nombre es José Alfredo González Rodríguez.

Este sujeto ha estado en América del Norte, y parece que ha cometido numerosos robos.

Es un hombre misterioso y tiene una profunda cicatriz en la cara.

Alfred, ha dado a la Policía diversos nombres, pero su esposa ha dicho que el verdadero nombre es José Alfredo González Rodríguez.

Este sujeto ha estado en América del Norte, y parece que ha cometido numerosos robos.

Es un hombre misterioso y tiene una profunda cicatriz en la cara.

### 10 000 caballos llevan capa en Madrid

Madrid 8 (10 m.).—Un periódico publica una información pintoresca sobre el uso de la capa en Madrid.

Resulta que hay diez mil caballeros que la usan, entre ellos el Rey.

Este año los sastres han lanzado un modelo para señoras.

Hasta ahora no hay hechas más que dos capas para señoras.

Una para la tiple de ópera Elvira Hidalgo y la otra para la actriz Josefina Díaz de Artigas.

Esta la llevará por primera vez a escena en una obra que estrenarán muy pronto.

### El teléfono en Caudete

Caudete 7 (8 m.).—Esta tarde a las cuatro, se ha inaugurado solemnemente la estación telefónica de esta villa con asistencia de todas las autoridades locales, diputado provincial señor Conejero, administrador de la Zona telefónica de esta región don Casimiro Heras y los representantes de la Compañía Telefónica don Pedro Martínez y don Lorenzo Paresio.

El acto resultó muy brillante y satisfactorio.

### Notas de Cartagena

Cartagena 8 (10 m.).—Ayer tarde fué atropellado por un automóvil el joven de 18 años, José García Salvador sin domicilio conocido.

Conducido al Hospital de Caridad, fué asistido de erosiones en la pierna izquierda.

Después de curado pasó a su domicilio.

Accidente automovilista

A las tres de la madrugada de ayer y en las inmediaciones de la Cruz Chiqua en plena cuesta de Pormán rompióse la dirección de una camioneta que se dirigía a Cieza cargada de pesoado.

Ocupaban el vehículo su dueño Juan Raja, y el chofer Francisco Solano Solano. El último, dando prueba de gran pericia y sangre fría, disuadió a Raja de que se arrojase de la camioneta, y consiguió empujar ésta en un terrero de mina, donde quedó estrellada.

Resultó ileso, el dueño, y Francisco Solano ingresó en el Hospital de Caridad de La Unión con el brazo izquierdo fracturado y heridas y contusiones en diversas partes del cuerpo calificándose su estado como grave.

Fué verdaderamente milagroso, dado lo accidentado del sitio que los ocupantes de la camioneta salvaron la vida.

Electrocutado

Gerona 8 (10 m.). Hallándose en la limpieza de un transformador de corriente eléctrica en la Central de Cardot en Ardelanguer el vecino de aquella localidad Francisco Torrents de 47 años: tuvo la desgracia de que por un descuido se diese la corriente a dicho aparato, sufriendo tan tremenda descarga que murió instantáneamente carbonizado.

En el lugar de la ocurrencia se personó el juez de instrucción del partido instruyendo las diligencias propias del caso.

La Villa de Madrid

Suntuoso salón peluquería a todo confort. Aparatos «ad-hoc» para todos los servicios.

Homenaje a Alfredo Romea

Barcelona 8 (10 m.).—El «Centro de Reporters» está organizando un banquete en honor de su socio fundador don Alfredo Romea que con reciente información la inserta en «El Noticiero Universal» ha logrado que un filántropo barcelonés, contribuyera con un donativo de un millón de pesetas, a mitigar la situación precaria del Hospital Clínico.

Han empezado ya los trabajos de organización de ese homenaje al que desde luego podrán también concurrir sin pertenecer al Centro los que forman parte de los distintos sectores que integran la prensa diaria.

Denuncias y sucesos

Al Juzgado municipal del Norte, han sido denunciados, Manuel Nadal Samper, y Vicenta Lozano Bernabou, por riña en la estación de M. Z. A., resultando ambos con lesiones leves.

—Ha sido detenido y puesto a la disposición del señor Juez de Instrucción, Carlos Domínguez Linares, de 36 años, por embriaguez y escándalo, en la calle de San Fernando.

### I vuelta ciclista Levante

CLASIFICACION DE LA PRIMERA ETAPA

1. Salvador Cardona, 5 horas 50 minutos.
2. Valeriano Riera, 5 horas 50 minutos 3 segundos.
3. Francisco Soler.
4. José Roglá.
5. Vicente Paulo.
6. Julio Borrás.
7. Mariano Gómez.
8. Vicente Carrión.
9. Germán Puchades.
10. Juan Mateu «Barramban».
11. Vicente Cebrián Ferrer.
12. Manuel Gomis.
13. Manuel Salvador.
14. Antonio Torres.
15. José María Sans.
16. José Calvet.
17. Francisco Franch.
18. Enrique Soler.
19. Pablo Pérez.
20. Elviro Rodríguez.

Continúa la clasificación hasta 42 corredores.

CLASIFICACION DE LA SEGUNDA ETAPA

Ayer mañana se corrió la segunda etapa, desde Villarreal a Algemés pasando por Liria, 188 kilómetros, cuya clasificación es como sigue:

- Primero. Cardona.
- Segundo. Mateu «Barramban».
- Tercero. Riera «Huesca».
- Cuarto. Elviro Rodríguez.
- Quinto. Cebrián Ferrer.
- Sexto. Tubau.
- Séptimo. Sans de Reus.
- Octavo. Gomis de Alicante.
- Noveno. Antonio Torres, de Alicante.
- Décimo. Gómez, de Sagunto.

TERCERA ETAPA

A las nueve de esta mañana han salido de Algemés los corredores para realizar la tercera etapa.

El garán a Alicante de dos a tres de la tarde.

La meta esta frente a la Asociación de la Prensa.

Inauguración del Instituto de segunda enseñanza de Alcoy

Alcoy 8 (11 m.). Al paso de los corredores por Játiva estaba lloviendo, debido a esto, a las 12 no habían llegado a Alcoy.

Por este motivo se retrasará la llegada a esta capital.

El «Can lejas» a Canarias

Ha zarpado con rumbo a las islas Canarias el «Can lejas».

Crónica social

Para hacer nuevas compras de temporada, ha salido para Barcelona nuestro querido amigo don Lorenzo Giberi, dueño del acreditado establecimiento de tejidos «Las Filipinas».

CENTRAL CINEMA

HOY

Las Tres pasiones

Por la tarde actuará la Orquesta Agudó (Música clásica).

Por la noche la Orquesta Klaes (Música americana).

Palacio de la Moda

de Barcelona

Mayor, 33, primero.—ALICANTE

### Apuñala a una muchacha porque sus padres se oponían a sus relaciones

Bilbao 7 (5 t.).—Ayer ocurrió un sangriento suceso en el Centro Aragonés de esta capital.

En dicha sociedad se estaba organizando una ronda, y cuando anoche se encontraba ensayando, se presentó un individuo provisto de una guitarra, que dijo ser tocador, solicitando de la Junta directiva del Centro permiso para presenciar el ensayo.

Se le concedió y el individuo pasó al salón donde se estaba ensayando, sentándose junto a un velador.

De repente se levantó y se acercó al grupo, agrediendo con una gran navaja a un joven de 16 años llamado Victoria González.

Acto seguido asestó otra puñalada a un joven que se hallaba sentado al lado de la muchacha, llamado Vicente Hernández, de 26 años, y después, aprovechando el estorbo de los presentes se dio a la fuga.

El agresor ha podido ser detenido esta mañana.

Se llama Virgilio Caballero y tiene 27 años.

Desgracia

Murcia 8 (9 m.).—El joven Salvador Ferrández Miralles se presentó en una casa de Espinardo donde se encontraba depositada por su novio su hermana Enriqueta.

La joven al ver entrar a su hermano, se abrazó a su cuello pidiéndole perdón con tan mala fortuna que se disparó una pistola que Salvador llevaba oculta en uno de los extremos de su bufanda.

El proyectil hirió a la joven en una cadera.

En un automóvil fué trasladada al Hospital Provincial donde se le asistió.

Compre V. El Día

IDEAL CINEMA

HOY

LA MUJER LIGERA

Orquesta REPO

Sección desde las seis en adelante.

Nafragio

Cartagena 8 (10 m.).—En la Comandancia de Marina de este puerto se han recibido noticias de que la ballenera del Cabo Grete, cerca de Portmán ha naufragado la goleta «Venus» a consecuencia de la niebla.

El buque francés «Hnge» que es el que ha remitido la noticia participa que su tripulación la componían seis hombres.

«Posteriormente noticias afirman que cinco de los naufragos, han sido hallados en la costa ignorándose la situación del desaparecido.

Para el lugar del naufragio ha zarpado el submarino «C».

Elogios a Salamanca

Salamanca.—El obispo ha manifestado a los periodistas que en Roma conferenció con el Papa, quien le hizo grandes elogios de Salamanca, a la que admiraba por su religiosidad y bellezas artísticas, que conoce detalladamente.

Dirigió también frases de alabanza a la labor cultural desarrollada por la gloriosa Universidad salmantina, y se informó con todo interés del estado en que se hallan las obras de la Basílica Teresiana.

LA AGENCIA ILLAVAS

Regados y Apartado 1218

MADRID

Facilita gratuitamente informaciones y precios de todo lo relativo a PUBLICIDAD Y PROPAGANDA EN TODOS LOS ESTILOS

CENTRAL CINEMA

HOY

Las Tres pasiones

Por la tarde actuará la Orquesta Agudó (Música clásica).

Por la noche la Orquesta Klaes (Música americana).

### Pronto empieza a cansarse de la vida

Valencia 8 (10 m.).—Una agraciada jovencita de 15 años, llamada Bernarda Clavo Clavo, domiciliada en Benicalap, ha intentado esta mañana poner fin a su vida arrojándose en un descuido de sus familiares al fondo del pozo de su casa.

Afortunadamente una hermana mayor suya al oír el ruido ha acudido con presteza a verlo que pasaba y descubriendo un bulto dentro del agua ha llamado a sus padres y hermanos, consiguiendo éstos extraerla aún con vida.

Uno de los médicos de dicho

pueblo ha curado a la desesperada niña, apreciándole la probable fractura de la pierna derecha y heridas de alguna consideración en la cadera del mismo lado, y distintas partes del cuerpo.

Según nos han manifestado sus padres ignoran a qué obedezca la resolución de la muchacha, pues no ha tenido disgusto alguno estos días ni saben de otras cosas que pudieran inducir a tomar tan extrema determinación.

Sospéchase si las causas obedecen a una enfermedad que viene padeciendo la infeliz Bernarda.

El médico que la ha curado de primera intención ha puesto el hecho en conocimiento del juzgado.

Según nos han manifestado sus padres ignoran a qué obedezca la resolución de la muchacha, pues no ha tenido disgusto alguno estos días ni saben de otras cosas que pudieran inducir a tomar tan extrema determinación.

Sospéchase si las causas obedecen a una enfermedad que viene padeciendo la infeliz Bernarda.

El médico que la ha curado de primera intención ha puesto el hecho en conocimiento del juzgado.

### En una habitación son hallados muertos un hombre y una mujer

Arache 8 (1 m.).—Ayer a las once de la mañana se desarrolló un drama pasional en una casa de mala nota en la barriada de Nadar.

A dicha hora se hallaban en un cuarto de la referida casa el sargento Antonio Gascón y Concepción Jerez, natural de Málaga, de veintinueve años de edad.

Después de hallarse los protagonistas de este trágico suceso bastante tiempo en el cuarto, por debajo de la puerta de éste, se vio salir un reguero de sangre.

Inmediatamente el hecho fué

puesto en conocimiento de las autoridades y el agente Julián Torralba y un guardia municipal abrieron la puerta para penetrar en la habitación; encontrándose con que en ella se había desarrollado una terrible tragedia.

El sargento Gascón se hallaba caído sobre la puerta vestido y Concepción se encontraba completamente desnuda en la cama.

Los dos presentaban graves heridas en casi todo el cuerpo. Inmediatamente fueron conducidos al dispensario indígena.

Inmediatamente el hecho fué

LA GUITARRA

Tengo yo una guitarra primorosa con lazo triunfador de mil colores, y es un nido de pájaros cantores el hueco de su caja rumorosa.

En las noches de luna, cadenciosa, trae a mi memoria cánticos y amores y es cascada magnífica de flores de sus notas la lluvia milagrosa.

Al frescor celestial del empujado, con ella largas horas he pasado entre charlas de amores y embelesos.

Y si mis coplas el espacio hieden, de sus notas las cuerdas se desprenden como explosión de acariciantes besos.

JUAN SANSANO.

LA GUITARRA

Tengo yo una guitarra primorosa con lazo triunfador de mil colores, y es un nido de pájaros cantores el hueco de su caja rumorosa.

En las noches de luna, cadenciosa, trae a mi memoria cánticos y amores y es cascada magnífica de flores de sus notas la lluvia milagrosa.

Al frescor celestial del empujado, con ella largas horas he pasado entre charlas de amores y embelesos.

Y si mis coplas el espacio hieden, de sus notas las cuerdas se desprenden como explosión de acariciantes besos.

JUAN SANSANO.

LA GUITARRA

Tengo yo una guitarra primorosa con lazo triunfador de mil colores, y es un nido de pájaros cantores el hueco de su caja rumorosa.

En las noches de luna, cadenciosa, trae a mi memoria cánticos y amores y es cascada magnífica de flores de sus notas la lluvia milagrosa.

Al frescor celestial del empujado, con ella largas horas he pasado entre charlas de amores y embelesos.

Y si mis coplas el espacio hieden, de sus notas las cuerdas se desprenden como explosión de acariciantes besos.

JUAN SANSANO.

LA GUITARRA

Tengo yo una guitarra primorosa con lazo triunfador de mil colores, y es un nido de pájaros cantores el hueco de su caja rumorosa.

En las noches de luna, cadenciosa, trae a mi memoria cánticos y amores y es cascada magnífica de flores de sus notas la lluvia milagrosa.

Al frescor celestial del empujado, con ella largas horas he pasado entre charlas de amores y embelesos.

Y si mis coplas el espacio hieden, de sus notas las cuerdas se desprenden como explosión de acariciantes besos.

JUAN SANSANO.

LA GUITARRA

Tengo yo una guitarra primorosa con lazo triunfador de mil colores, y es un nido de pájaros cantores el hueco de su caja rumorosa.

En las noches de luna, cadenciosa, trae a mi memoria cánticos y amores y es cascada magnífica de flores de sus notas la lluvia milagrosa.

Al frescor celestial del empujado, con ella largas horas he pasado entre charlas de amores y embelesos.

Y si mis coplas el espacio hieden, de sus notas las cuerdas se desprenden como explosión de acariciantes besos.

JUAN SANSANO.

Mandarina Tennis

Digestónico estomacal

### Las vacantes de auxiliares en Hacienda

Se ha dispuesto de real orden que se tengan por convocadas las oposiciones a plazas de la escala auxiliar del Cuerpo general de Hacienda, dotadas con el haber anual de 2.500 pesetas, y en número de 350, que se considerarán suficientes para cubrir las vacantes que se produzcan entre esta oposición y el término de la siguiente.

La tercera parte de dichas plazas se reservará a los individuos de las clases de tropa y sus asimilados del cuerpo del Ejército y Armada. El diez por ciento de las plazas de esta convocatoria, se reservará a las viudas y huérfanos de funcionarios de las escalas técnica y auxiliar del cuerpo general de Administración de Hacienda pública, quienes deberán, para obtener plaza, alcanzar cuando menos la puntuación mínima necesaria para aprobar.

Los solicitantes deberán ser españoles de uno y otro sexo; haber cumplido 16 años de edad, sin exceder de 40, el día en que comiencen los ejercicios, y no hallarse incapacitados moral ni físicamente para ejercer cargos públicos.

Se concede el plazo de un mes para la presentación de instancias.

Los ejercicios de oposición darán comienzo de pués de transcurridos cuatro meses, a partir del día de ayer.

El número de plazas consignado en la convocatoria, no se ampliará por motivo alguno.

### Pensamientos

Un hombre de talento que oculta su sabiduría parece una rama inclinada bajo el peso de sus frutos.

Nada desean los hombres tanto como earse envidiosos.

Yo no sé por qué se confunden esas dos frases: el buen sentido y el sentido común. No hay nada menos común que el buen sentido

Todas las personas honradas deben estar seguramente en presidio, porque por todas partes no se encuentran más que pillos.

Cuanto más se acerca un objeto a la perfección más se notan sus defectos.

Es faltar para con uno mismo perder la ocasión de un placer inocente; es obrar como un despilfarrador.

No cometer acción alguna que no pueda conocer el mundo.

El hombre verdaderamente virtuoso es el que ama la virtud por la virtud misma.

**FOTOGRAFADOS J. GARCIA**

CATALOGOS REVISTAS PERIODICOS GRABADOS RESINOSOS A TODO COLOR Y TRICOMIAS FOTOLITOGRAFIAS TIRAS BELANDAS BAJO



### En un garage aparece el cadáver de un chófer

Salamanca 7 (10 m).—El ingeniero de minas y súbdito griego señor Penophon Asloglon, se presentó a las diez esta mañana en la Comisaría de Vigilancia, manifestando que deede hacía dos días no veía al chófer de coche que usaba y que se guardaba en una cochera de la calle de Crespo Rascón, número 6.

Solicitó asimismo el auxilio de la policía para poder penetrar en el local, toda vez que la llave la guardaba el chófer. Al penetrar en la cochera, dentro del coche se hallaba el chófer José Manuel Alonso, de 23 años de edad, soltero, hijo de Juio e Isidora, natura de Ledesma y domiciliado en la calle de Sánchez Ruano, número 11, el cual presentaba todas las características de haber fallecido.

Parece ser que la última persona que ha hablado con José Manuel ha sido un joven llamado Torcuato Argüello, que estuvo con él, ayer, lunes, a las dos y cuarto de la madrugada. Aunque se ignoran aún las causas que motivaron la muerte del desgraciado chófer, se presume que quizá pudieron haberle causado, as emanaciones de la gasolina o por congestión, si el muerto se quedó dormido dentro del automóvil.

Compre V. 'El Día'

### En un accidente mueren dos aviadores

Sevilla 8 (10 m).—En un accidente de aviación han perecido en Tablada, los capitanes don José Martínez Mejías, de 31 años, y don Alfonso Esteban, de 30.

Evolucionaban sobre la ciudad y al regresar al hangar de la línea civil de Laroche, se

rompió un ala del aparato. El aparato que era el «Breguet número 27», se vino a tierra, destrozándose.

Los aviadores fueron extraídos ya muertos. Esta mañana se les practicará la autopsia en el Hospital militar.

**MAHOU** LA MEJOR CERVEZA

Hijos de C. Mahou - Madrid

VINOS Y COÑACS Gonzalez Byass

Jerez de la Frontera

«Tío Pepe», «Solera 1847», «Insuperable» y otros

LAS MEJORES MARCAS

Depositarío y agente provincial en ALICANTE

**Hotel SAMPER**

Frente al mar

G. Martínez

**CIRUJANO CALLISTA**

Horas de consulta:

De 10 a 1 y de 4 a 6

FESTIVOS, de 11 a 1

Mayor, 6. 1.º

Alicante

### Se vende casa de huéspedes muy bien situada.

Buenas condiciones. Razón: Redacción de EL DIA.

**El aspirador ELECTROLUX**

Es el ideal de toda mujer de su casa. Con él verá su sueño realizado al tener su casa perfectamente limpia y libre de bacterias, esos pequeños pero terribles enemigos que tienen en el polvo un poderoso aliado para propagar su maleficio.

Demostraciones a domicilio sin compromiso

Representante - José L. Roca - Villegas, 3

ALICANTE

### Para evitar entierros prematuros

El terror ante la posibilidad de ser enterrado vivo

La gente que tiene miedo de ser enterrada con vida es cada día más numerosa, según puede comprobarse por medio de la Asociación Previsora de Londres para evitar entierros prematuros que cada vez cuenta con mayor cantidad de afiliados.

Dicha sociedad, en vista de que cada día se desenvuelve mejor, está intentando actualmente en interesar al público para construir un enorme depósito donde puedan permanecer los cuerpos hasta que se haya adquirido la total certidumbre de su muerte.

El secretario de la asociación señor Maxwell Johnson, ha manifestado que el terror a ser enterrado vivo es tan grande, que gran cantidad de personas deja dispuesto que su cuerpo sea quemado, por preferir a cremación al peligro de un entierro con vida. No a otra causa obedece el que desde 1885, en que se hizo la cremación de tres cadáveres en un año, se haya podido registrar durante 1928 la cifra de 44.840 cremaciones.

Con el fin de evitar la cremación o el enterramiento prematuro, la asociación propone la construcción del gran depósito.

«En Munich—ha manifestado mister Maxwell—existe ya uno que funciona de la manera siguiente: Cada cuerpo llevado a un sistema de campanas que suenan en caso del más ligero movimiento. Los vigilantes se turnan durante todas las horas del día y la noche, y en el momento en que se oye el sonido de una campanilla corren en busca de un médico.

No se puede nadie figurar la cantidad de personas que temen ser enterradas con vida y

los partidarios que hay de que ningún muerto debiera ser enterrado antes de transcurrir una semana. Un noble ruso, no temiendo a ser enterrado vivo, inventó un aparato eléctrico, mediante el cual si el cuerpo experimentaba el menor movimiento en la caja se encendía una luz roja en la superficie del Cementerio, al mismo tiempo que sonaba una campana y una bandera se agitaba sobre un mástil, colocada sobre la tumba. Otro individuo de Birmingham dejó dispuesto en su testamento que después de su muerte le diesen una dosis de ácido prúsico y le decapitase acto seguido.

«Por otra parte—continúa diciendo mister Maxwell—, son numerosos los casos que se podrían citar de personas declaradas muertas sin estarlo.

Recuerdo el caso de un cura que mientras estaba rezando los funerales a una difunta oyó dé-

biles quejidos que salían de la caja. Inmediatamente se abrió la caja. La mujer había levantado una de sus manos y con ella se jetaba un mechón de pelo. Pero cuando los doctores llegaron la mujer estaba realmente muerta. Muy curioso también es el caso de una criada que fue ahorcada en 1850, y que catorce horas después volvió en sí; fué perdonada, y poco tiempo después se casaba, teniendo tres hijos de su matrimonio. Son también muchos los casos en que se han encontrado esqueletos en posiciones que hacen pensar en movimientos realizados.»

Finalmente, terminó diciendo mister Maxwell que la Sociedad Previsora de Entierros Prematuros somete a sus afiliados a once pruebas para determinar si realmente el cuerpo está muerto o solamente se trata de una muerte aparente.»

### QUE ERROR

Qué guisas con gasolina? lero, nombre, no seas incauto, a gasolina «pa» el auto... pero el GAS «pa la COCINA.

Pedid su instalación en las oficinas de GAS ALICANTE

### La Villa de Madrid

Suntuoso salón peluquería a todo confort. Aparatos «ad-hoc» para todos los servicios.

Castrava (frente a Nogueras)

Abelardo Chapui Galán

Agente de Aduana. Consignaciones y Tránsitos

Bocoyes vacíos. Grandes existencia

Depósito de Cemento Lalarga

Paseo de los Mártires, 1 ALICANTE

**La Belleza de la Mujer**

La indigestión, el estreñimiento, la bilis y los dolores de cabeza son la causa de una tez barrosa, y de erupciones cutáneas que afectan la piel del rostro. Si desea Vd. suavizar, limpiar y embellecer el cutis, tome el Citrato de Magnesias de Bishop por la mañana durante una semana. La mejora que observará Vd. en su semblante le causará asombro a la par que deleite.

**CITRATO DE MAGNESIA BISHOP**

Nuevo Frasco 2.75 ptas. el frasco. En todas las Farmacias y Droguerías.

Proprietarios exclusivos: ALFRED BISHOP, S.R.L. 17, Guesha Street, LONDRES, E. 1.

Agentes exclusivos para España, Gibraltar, Canarias y Baleares: Srta. Salsaritia Tizabi y Cia., S.A. Infantes 51, Madrid.

El Citrato de Magnesias ha sido inventado por Alfred Bishop en 1857, y la preparación ORIGINAL y LEGITIMA — el Citrato de Magnesias de Bishop — pasa de la mano al consumidor por su capacidad calor y sus propiedades reconstituyentes y calmantes.

### Niña abandonada

V lencia 8 (3 u).—En la barriada de las Casas de Bárcena (camino de Barcelona), y en la puerta del domicilio de Leoner García Montañana, dejaron anoche abandonada una niña de un mes, sin que se sepa quién realizó el hecho.

Según nuestros informes, parece que ocurrió el suceso de la siguiente manera:

En la planta baja de la casa número 24, de dicha barriada, alrededor de las siete, llamaron a la puerta, y al abrir una de las jóvenes allí presentes y antes de salir, oyó a sus pies los llores de una criatura; le causó el hecho tal impresión, que dió gritos, acudiendo su madre y varios vecinos, que recogieron del suelo junto a la puerta, a la niña, tiritando de frío, y después de reconocida, fué lavada y envuelta en pañales.

Como en aquella barriada no se encontró a ninguna mujer en condiciones de amamantar a la pequeña, fué traída a Valencia, presentando a en el Gobierno civil, y como la infeliz criatura daba señales inequívocas de hambre, se le trasladó a la casa de maternidad del Hospital.

El Juzgado de guardia instruyó diligencias,

Con mucha frecuencia recibimos para su publicación trabajos que llevan por firma un pseudónimo. Terminantemente dejaremos de publicar los trabajos que lleguen a nuestro poder de esa manera, y no se nos revele su autor en la debida forma aun cuando guardemos el secreto de su nombre.

**Culde usted su estómago**

porque es la base de su salud

No hay estómago que digiera mal, si se le ayuda con una cucharada de

**DIGESTÓNICO**

de Dr. Viozón

VENTA EN FARMACIAS



**SARNA-Roña**

Se cura cómodamente en diez minutos sin baño, con el

**Sulfureto Caballero**

De venta en droguerías y farmacias.

**ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS**

(STOMALIX)

Lo recetan los médicos de las cinco partes del mundo porque quita el dolor de estómago, las acedias, la dispepsia, los vómitos, las diarreas en niños y adultos que, a veces, alternan con estreñimiento, la dilatación y dilatación del estómago, siendo útilísimo su uso para todas las molestias del

**ESTÓMAGO e INTESTINOS**

25 AÑOS DE ÉXITO LOMAS DE PESETERA BOTTLEA

---

**BABYNA**

D. ROMERO

Asegure la salud y la vida de sus niños

Prevéngase contra los terribles cólicos de baba



Las madres no deben olvidar que con el oportuno uso de BABYNA pueden salvar la vida de sus hijos.

Frasco 5 pesetas

en todas las farmacias y droguerías

¡Adquiera un frasco hoy mismo!

Preparado por el Dr. D. Salvador Andreu Grau, Folsarolas, 19 y 23

(S. C.) Barcelona, con exclusividad para la venta en toda España.

Dr. Albert Blasco José Salinas Miralles

RAYOS X

Radioterapia.—Electroterapia.—Pototerapia.—Diatermia

Alta frecuencia.—Tratamientos modernos

INTERMEDADES GENERALES, ESPECIALES INFANCIA

Pecho.—Nutrición.—Reumatismo.—Piel

Horas de consulta: De once de la mañana a dos de la tarde y de 3 a 6 de la noche

TELEFONO NUMERO 24

Sanalejas, 1, bajo, derecha.—ALICANTE

Banco Internacinal de Industria y Comercio

Capital: Pesetas 30.000.000

Presidente: Excmo. Señor Marqués de Altopso Martínez.

Domicilio social: MADRID, Carrera de San Jerónimo, 43
Sucursales: Aguilas, Alicante, Ayamonte, Cádiz, Caravaca, Cartagena Cieza, Elche, Hillin, Huelva, Isla Cristina, Lorca, Murcia, Orihuela, Puerto de Santa Maria, San Fernando, San Lúcar de Barrameda, Sevilla, Triana (Caja Auxiliar), Totana y Yecla.

Cuentas corrientes, a la vista 2'50 por 100 anual.
a 8 días de preaviso, 3 por 100 anual. Caja de Ahorros, desde el siguiente día de efectuadas las imposiciones hasta el que se retiren 4 por 100 anual. Bonos a vencimiento fijo satisfaciendo los intereses trimestralmente; al plazo fijo de un año, 4'50 anual, al plazo fijo de dos años 5 por 100 anual, cuentas de moneda extranjeras: tipos convencionales.

MANUFACTURA Y EXPORTACION

Cañamos Rastrillados y en Rama

Callosa de Segura (Alicante)

Banco Español de Crédito

Caja de Ahorros: 4 por 100 anual

Sucursal de Alicante: Paseo de los Mártires, 3 (Casa de Lamartiniere)

Las imposiciones devengan interés desde el día siguiente de su entrega hasta el mismo día de reintegro, y éstos se verifican en el acto de la petición, sin limitación de cantidad. A los imponentes se les facilitan pequeñas huchas metálicas.

Operaciones de bolsa.—Este Banco se encarga de la inversión de capitales en valor del Estado y de ferrocarriles que producen una renta líquida 4 y 1/2 hasta por 100, con importantes primas de amortización. Es el Banco más extendido en España.—Cuenta con 265 Sucursales. En la provincia de Alicante cuenta con Sucursales en Alcoy, Elda, Elche, Novelda, Orihuela, Iñiza, Callosa de Segura Villena, Crevillente y Villajoyosa

Movimiento del Puerto

Entradas

Cabo Tres Forcas, español, de Bilbao y Cartagena con carga general.
Cabo Quinires, español, de Barcelona y Valencia con carga general.
Poeta Arolas, español, de Bilbao y Cartagena con carga general.
Goda, danés, de Newcastle con carbón.

Salidas

Cabo Tres Forcas, español, para Valencia y escalas hasta Marsella con carga general.
Poeta Arolas, español, para Valencia y Barcelona con carga general.
Cabo Quintres, español para Málaga y escalas hasta Bilbao con carga general.
Mari, español, para Cartagena en lastre.

A la memoria de un bienhechor de Alicante

Leemos en «El Correo»:

El día 13 del próximo diciembre, se cumplen los 50 años de fallecimiento de aquel insigne varón que durante su vida, se atemperó en un todo a cumplir la santa doctrina del Redentor del Mundo: nos referimos a don Francisco Penalva Urios, nuestro inolvidable maestro que como catedrático de Psicología, Lógica y Etica, en este Instituto de 2.ª Enseñanza dejó en nuestros espíritus recuerdos inolvidables de su ciencia, unida a su carácter dulce y paternal. Los que fuimos sus discípulos, que pocos quedamos, por razón de edad, conceptuamos, con un deber ineludible y acto de indispensable justicia, que al cumplirse el cincuenta aniversario de su muerte, tomemos la iniciativa de proponer un homenaje a las entidades donde presidió sus servicios eminentes, aquel sabio catedrático y virtuoso abad de la Colegiata de San Nicolás.

Procede, a nuestro juicio, que este Instituto de 2.ª Enseñanza, honre la memoria de aquel sabio catedrático, lo mismo que el Cabildo Colegial del que fue el padre Penalva dignísimo presidente, uniéndose a estas entidades, el excelentísimo Ayuntamiento de Alicante, en representación de nuestro pueblo, el cual en sus clases todas, lo respetaba y quería, por ser la providencia de los alicantinos. Para tratar del asunto relacionado con la memoria de tan inolvidable maestro, rogamos a todos sus discípulos, supervivientes, tengan la bondad de acudir a la Redención de «El Correo», el próximo domingo 10 del actual, de once a doce de la mañana.

Nicolás Miralles, Blas Fernández G.I., Dolore Canto Coronado. Defunciones: María Domenech Gadea de 84 años. Dolores Gomis Parca 83. Clotilde Amorós Flores, de 56.

Matrimonios: Ninguno. Distrito Sur: Nacimientos: Angeles Amorós Ruiz.

Defunciones: Agustina Gómez Mateu de 84 años. Encarnación Ribes Ribes de 56 años. María Planelles Navarro de 26 años. Matrimo José! Ninguno.

Embarcaciones desaparecidas

El día 18 del pasado octubre salió de Barcelona, con rumbo a Dénia el Pailebot «Mascota», de la matrícula de Barcelona.

Hasta la hora presente, no ha llegado a su destino, ignorándose su paradero.

Desde luego en todos los puertos de estas costas, como en los Senadores y puestos de carabineros, se han tomado todas las precauciones necesarias, a fin de encontrar al pailebot «Mascota» y a sus tripulantes por cuya pronta aparición y satisfactorio salvamento hacemos fervientes votos.

El vapor pesquero «Carmen», de la matrícula de Valencia propiedad de don Vicente Planelles, a causa de un temporal, y de la rotura de la hélice, se fué a pique en aguas de Orán, durante la noche del 4 del actual.

Según las últimas noticias, la tripulación ha sido totalmente salvada.

Gacetillas

Casa de Socorro: Personas asistidas.

Paseo al Conejero, entre itis. Teresa Gras, aguja implantada dedo índice derecho. María Sánchez, oraciones disminuidas cara. José Rorgan, herida incisa en anterior tercio superior muslo izquierdo. Vicente Rodríguez, epilepsia.

Registro Civil: Distrito Norte: Nacimientos: Candelaria San

El aperitivo del día

ANIS TENIS

Con frío o con calor el ANIS TENIS es el mejor

UNDERWOOD

Taller de reparaciones
Compañía Mecanográfica
Guillermo Truniger, S.A.-Barcelona

Sucursal de Alicante, San Fernando, y Triunfo, 6 - Teléfono 317. Máquinas de escribir

D. Andrés Gascañana

Cirugía General
Matriz, Embarazo

Consulta de 12 a 2

Alfonse el Sabio, 7-pral-cha. ALICANTE

TALLERES DE MARMOLES

JUAN BAUTISTA ALCARAZ
Especialidad en parrillos y lápidas

BAILEN, 21
ALICANTE

Fábrica de Abonos Líquidos

Traformación Industrial de las Basuras Domésticas
Con patentes de invención números

Niños y Alandi
ALICANTE

Despacho: C. Rafael Altamira, 11, 1.º
Teléfono número 85
Fábrica: Partida de San Blas
Barrio Santo Domingo, número 2

«Aceite Los Angeles»

Vende los aceites más baratos y de mejor calidad.
Vende los mejores vinos a 0'50 pesetas el litro

CALLE LOS ANGELES N.º 7
ALICANTE

Antonio Inglada Ors

AGENTE
Comercial Matriculado

Velázquez, 29-1.º Izda.
Alicante

CASA PARTICULAR

Desea uno o dos caballeros estables a toda pensión, habitaciones completamente higiénicas y ventiladas, con vistas a la calle. Servicio esmerado. Trato familiar. Informarán: Baños Alianza y Barbería, Alfonso el Sabio, 1.º al Estanco

J. Zerol Romero

San Fernando, 26
Consignaciones, Tránsitos, Embargos

CORRESPONSAL EN BARCELONA: Saiz Selma-Maycas (S. A.)

Paseo de Colón, 10

Navarro Oculista

Ex-Interno de los Hospitales de Madrid

López Torregrosa, 9-2.º
Consulta de 11 a 1

ALICANTE

Lanas, Borrás, Miraguano, Pluma y demás efectos para coloridos, blancos y de color.

Telas ojeadas y preparadas a la inglesa

Miguel Vilanova

Confección en casa y en domicilio

Pi y Margall, 6
ALICANTE

CASA TONICO

Primera casa en peloteria, guantes, mercería, novedades, etc.
Pi y Margall, 8 y San Pascual, 2 Alicante
LOS PERFUMES

José Llopis Alemañ
AGENTE DE SEGUROS

Castaños, 47-Méndez Núñez, 36
ALICANTE

Salvador Sánchez

Mayor, 15
Material fotográfico.
Cámaras para aficionados

Escuela de Instrucción Militar
Director: D. Enrique Robles
Teniente Coronel de Infantería
Dependientes de esta escuela existen en Elche, Elda y Almoradí.

Clases todo el año

LLORET LLINARES

Almacén de Salazones y Conservas

CHURRUCA, 12 y 14
ALICANTE

T. Garcia Martínez
MEDICO DENTISTA

Especialidad en Enfermedades de boca y dientes así como la última técnica en aparatos de caucho y oro.
Todo en precios sumamente módicos.

Calle San Leandro, 17, 1.º
Horas de consulta de 9 a 1 y de 3 a 7.
(Prolongación Calderón de la Barca).

Taller de lampisteria y hojalateria de José Berenguer Oerdü

Especialidad en Refrigo adoros para conservar siempre fresca la cerveza agua y agua de Seltz

Calderón de la Barca, 2
ALICANTE

CLINICA DE ENFERMEDADES DEL ESTOMAGO

GABINETE DE RAYOS X DE ALTA PRECISION
DIRECTOR: Alfonso de Miguel y Balanzat

ALTAMIRA 13, 1.º
Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5
ALICANTE

DR. LINO ESTEVE

MEDICO DENTISTA

Calderón de la Barca, 2
ALICANTE

Antonio Garcia Soler

Comisionista de Aduana Colegiado

Comisiones: Consignaciones Tránsitos y Seguros

Apartado de Correos, 37
Dirección Telefónica: GARCISOLS
TELEFONO N.º 185

Nueva Sombrerería

J. Acevedo

Altamira, 12
ALICANTE

TORRALBA

Relojería y Platería
Artículos de lujo
Relojes de Precisión, composuras garantizadas en Alhajas y Relojes.

Quintana
ALICANTE

Bar «La Villanense»

de Andrés Sánchez Pujalte

Aguardientes y Licores. Café Económico y Especial. Refrescos de todas clases. Cervezas y Vinos de marca. Servicio esmerado.

Alfonse Sabio

ALICANTE

BERLIET

Jover Hermanos

TALLER DE TONELERIA
Se fabrican barriles de todas dimensiones. Se componen toda clase de vasijas.

Calle de Abel Hamed, 8-Apartado, 10
ALICANTE

ALICANTE

Bar «La Villanense»

de Andrés Sánchez Pujalte

Aguardientes y Licores. Café Económico y Especial. Refrescos de todas clases. Cervezas y Vinos de marca. Servicio esmerado.

Alfonse Sabio

ALICANTE

Bar «La Villanense»

de Andrés Sánchez Pujalte

Aguardientes y Licores. Café Económico y Especial. Refrescos de todas clases. Cervezas y Vinos de marca. Servicio esmerado.

Alfonse Sabio

ALICANTE

Bar «La Villanense»

de Andrés Sánchez Pujalte

Aguardientes y Licores. Café Económico y Especial. Refrescos de todas clases. Cervezas y Vinos de marca. Servicio esmerado.

Alfonse Sabio

ALICANTE